

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

IV Региональная Internet-олимпиада по информатике Университета Яковлева

В целях повышения познавательных интересов учащихся к углубленному изучению информатики и информационных технологий, профессиональной ориентации обучающихся и развитие их интереса к своей будущей профессии **Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева»** проводит **IV Региональную Internet-олимпиаду по информатике Университета Яковлева (Приложение 1).**

Участниками олимпиады являются обучающиеся 9-11 классов образовательных организаций, студенты средних профессиональных учебных организаций.

Олимпиада проводится **дистанционно 30 ноября 2023 года.**

Участие в Олимпиаде добровольное, бесплатное.

Победители и призеры награждаются дипломами, всем участникам вручается сертификат в электронном виде.

Победители и призеры Олимпиады, проводимой в Университете, будут иметь право на начисление **дополнительных баллов, как за индивидуальные достижения**, которые включаются в сумму конкурсных баллов в соответствии с частью 2 статьи 77 Федерального закона N 273-ФЗ в целях выявления и поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности, и Положения 4 к Правилам приема на обучение в ЧГПУ им. И.Я. Яковлева «Перечень индивидуальных достижений поступающих, учитываемых при приеме, и порядок учета указанных достижений».

Победителям начисляется 5 баллов, призерам – 3 балла.

Баллы, начисленные за индивидуальные достижения, включаются в сумму конкурсных баллов. Поступающий представляет документы, подтверждающие получение результатов индивидуальных достижений.

Регистрация участников и возможность выполнить олимпиадные задания будут доступны по ссылке <https://sites.google.com/view/olimp-informatika-2023> с 12.00 до 18.00 часов (по московскому времени).

Контактная информация: e-mail: ikt.kaf.chgpu@gmail.com, тел.: (8352) 223084.





УТВЕРЖДАЮ

Проректор по учебной работе
ЧГПУ им. И.Я. Яковлева
С.В. Ильина
«23» ноября 2023 г.

Положение о IV Региональной Internet-олимпиаде по информатике Университета Яковлева

I. Общее положение

IV Региональную Internet-олимпиаду по информатике Университета Яковлева (далее – Олимпиада) проводит Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева».

II. Основные цели и задачи олимпиады

- повышение познавательных интересов учащихся к углубленному изучению информатики и информационных технологий;
- профессиональная ориентация участников олимпиады и развитие их интереса к своей будущей профессии.

III. Порядок проведения и условия участия олимпиады

Олимпиада проводится дистанционно **30 ноября 2023 года**.

В олимпиаде принимают участие учащиеся 9-11 классов общеобразовательных организаций, студенты средних профессиональных организаций. Участие в олимпиаде добровольное, бесплатное.

Для участия в олимпиаде необходимо:

- 1) иметь любое устройство с выходом в интернет (компьютер, планшет, смартфон);
- 2) **30 ноября 2023 г. выполнить олимпиадные задания** на странице олимпиады по ссылке
<https://sites.google.com/view/olimp-informatika-2023>.

Регистрация участников и возможность выполнить олимпиадные задания будут доступны **30 ноября 2023 года с 12.00 до 18.00 часов** (по московскому времени).



IV. Права и обязанности участников олимпиады

Подача заявки на участие в олимпиаде означает полное согласие и принятие условий настоящего положения.

Участвуя в олимпиаде, участники олимпиады подтверждают, что предупреждены о необходимости обработки персональных данных участников конкурса.

Принятие участия в олимпиаде участником способом, указанным в настоящих правилах, означает, что участники олимпиады дают свое добровольное согласие на обработку персональных данных с использованием средств автоматизации или без таковых в соответствии с Федеральным Законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» как самим организатором, так и привлеченными им лицами.

Участвуя в конкурсе, участник подтверждает, что ознакомлен с условиями настоящего положения, в том числе с тем, что участник олимпиады может отозвать свое согласие на обработку персональных данных. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных участник не будет иметь возможность участвовать в олимпиаде.

Персональные данные участника, предоставленные для целей проведения олимпиады, будут обрабатываться организатором или привлеченными им третьими лицами исключительно в целях организации и проведения олимпиады в полном соответствии с законодательством Российской Федерации и не будут предоставляться никаким третьим лицам для целей, не связанных с олимпиадой.

V. Подведение итогов олимпиады

Победители и призеры Олимпиады, проводимой в Университете, будут иметь право на начисление дополнительных баллов, как за индивидуальные достижения, которые включаются в сумму конкурсных баллов в соответствии с частью 2 статьи 77 Федерального закона N 273-ФЗ в целях выявления и поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности, и Положения 4 к Правилам приема на обучение в ЧГПУ им. И.Я. Яковлева «Перечень индивидуальных достижений поступающих, учитываемых при приеме, и порядок учета указанных достижений».

Победителям начисляется 5 баллов, призерам – 3 балла.

Учет результатов индивидуальных достижений осуществляется посредством начисления баллов за индивидуальные достижения и (или) в качестве преимущества при равенстве суммы конкурсных баллов.

Сумма баллов, начисленных поступающему за индивидуальные достижения, не может быть более 10 баллов.

Баллы, начисленные за индивидуальные достижения, включаются в сумму конкурсных баллов.

Поступающий представляет документы, подтверждающие получение результатов индивидуальных достижений.

Победители и призеры олимпиады определяются по правильным ответам и по времени завершения работы.

Победители и призеры награждаются дипломами, всем участникам вручается сертификат в электронном виде.

Списки победителей и призеров олимпиады и их учителей-руководителей публикуются на странице олимпиады и на сайте Чувашского государственного педагогического университета им. И. Я. Яковлева»: <https://1.chgpu.edu.ru/>.

Контактная информация:

г. Чебоксары, ул. К. Маркса, д. 38, кабинет 429

e-mail: ikt.kaf.chgpu@gmail.com

Телефон (8352) 223084.